

Hristos a inviat!



Buletin duminical

AN XVII, Nr. 18,
1 mai 2016

Duminica dimineata

10:00-12:00

Duminica seara

18:00-20:00

Luni dimineata

10:00-12:00

Joi seara

19:00-20:30



BETEL

**Casa lui Dumnezeu
O casa pentru inima ta**

Serviciu divin:

Cor

Predică: pastor PETRU BULICA

Serviciu divin:

Cor, corclopoței

Predică: pastor SAMY TUȚAC

Serviciu divin:

ÎNVIEREA DOMNULUI - o sărbătoare pentru fiecare

Predică: pastor ALEXANDRU NEAGOE

Rugăciune: DANIEL GRUIA

Serviciu divin:

Fanfară, predică: pastor PETRU BULICA

STUDIUL GENEZA (15): *Binecuvântare și blestem* (9:18-28)



Studiu biblic pentru duminica urmatoare

FII FERM CA ISUS

Ioan 20:24-29, Ioan 20:27



Ideea centrală

Intervenția personală și fermă a Domnului aduce convingere și credință în inima omului care caută adevărul cu sinceritate.

Aplicații

Fermitate în acțiune.

Fermitate în așteptarea credinței.

Fermitate în viziune.

Sugestii practice

Observă și recunoaște cauzele care pot conduce la îndoială.

În cazul lui Toma cauza a fost absența (justificată sau nu) din mijlocul celorlalți ucenici, dar și lipsa lui de încredere în mărturia celorlalți. Acestea sunt și astăzi cauze ale îndoielii care atacă centrul vital al trăirii și experienței creștine, deși pot fi și alte cauze practice și ideologice.

Bucură-te și acceptă orice intervenție a Domnului în viața ta.

El lucrează în multe feluri și intervenția Sa are în vedere prelucrarea caracterului și a sufletului nostru pentru trăirea de acum și pentru cea viitoare. De fiecare dată când El lucrează trebuie să ne deschidem inima lăsând puterea Sa transformatoare să ne prelucereze și să ne transforme.

Cercetează Scriptura pentru întărirea credinței tale.

Romani 10:17 spune: „Astfel, credința vine în urma auzirii; iar auzirea vine prin Cuvântul lui Hristos.” Experiența personală poate fi minunată, dar baza credinței rămâne Scriptura și ea poate fi întărită prin Scriptură.

Trăiește și lucrează urmând cu fermitate exemplul lui Hristos.

El a pășit înaintea noastră pentru a ne da o pildă de viețuire și lucrare. În relațiile cu cei din jurul nostru trebuie să acționăm după modelul suprem așezat înaintea noastră de Hristos.

Întrebări pentru discuții

1. Precizează textul Evangheliei după Ioan care este motivul pentru care Toma a lipsit din mijlocul ucenicilor? Este Toma criticat sau apreciat în vre-un fel pentru absența sa?
2. Reacția lui Toma a fost o contestare sau tăgăduire a mărturiei ucenicilor, sau o dorință de a se convinge personal?
3. Ce putem învăța din felul în care Domnul Isus se adresează lui Toma?
4. Ce adevăruri doctrinare implică răspunsul spontan al lui Toma „Domnul meu și Dumnezeuul Meu!”?



H R I S T O S A Î N V I A T

Iubiți frați, surori și prieteni ai Bisericii BETEL,

Hristos a înviat! Evangheliile și celelalte scrieri ale Noului Testament atestă faptul ca învierea din morți a Domnului nostru Isus Hristos a avut un impact uriaș asupra credincioșilor din primul secol. Întrebarea care se pune este, dacă mai are Învierea vreo relevanță astăzi, în secolul al XXI-lea?

O nevoie esențială a omului este aceea de a fi eliberat din capcana vinovăției datorate trecutului păcătos. Cu toții avem nevoie de iertare. Vinovăția netratată nu are doar consecințe spirituale, veșnice, ci este strâns legată și de calitatea vieții noastre în prezent. Moartea Domnului Isus pe cruce în locul păcătosului vinovat, are capacitatea de a rezolva în mod obiectiv, o dată pentru totdeauna, nevoia omului de iertare. **Învierea este aceea care validează ceea ce a realizat Hristos, prin moartea Sa.** Învierea ne dă siguranța că, prin credința în Hristos, păcatele ne sunt iertate. Fără această siguranță, nimeni nu poate trăi o viață pleneră în prezent și nu poate avea speranță pentru viitor.

Apoi, **puterea lui Dumnezeu care L-a înviat pe Hristos din morți este la lucru și în prezent.** Înainte de Înviere, ucenicii erau triști, demoralizați și fricoși. După Înviere, aceiași ucenici sunt plini de curaj, gata să înfrunte toate primejdiile pentru a-L mărturisi pe Domnul lor. Esti cumva epuizat fizic sau emoțional, te confrunți cu durere, boală, confuzie, anxietate în ceea ce privește viitorul? **Puterea Învierii** care a transformat ucenicii din lași în martiri, **este astăzi la dispoziția ta** (Efeseni 1:19-20). Însușește-ți-o prin credință!

Trăim cu toții într-o lume caracterizată de instabilitate, fără siguranța zilei de mâine. Într-un asemenea context, **Învierea ne dă garanția unui viitor sigur împreună cu Hristosul înviat.** Aceeași putere care L-a înviat pe Hristos din morți, ne va învia și pe noi pentru a trăi împreună cu El, victorioși și eliberați de limitările și frustrările cu care suntem confrunțați în prezent, dacă perseverăm în ascultare și dependență de El, până la capătul alergării noastre. Fie ca Domnul să ne ajute pe toți la aceasta!

Pastor Petru BULICA

La multi ani!

Nicolae Micicoi 01.05
Ionel Surducu 01.05
Elisabeta Motrescu 02.05
Alexandru Roman 02.05
Iosif Lupu 03.05
Lidia Ocai 03.05
Liviu Catrinoiu 04.05

Mădălin Juravle 04.05
Octavian Mihăiescu 04.05
Samuel Alexandroni 05.05
Elena Kendrella 05.05
Victor Olariu 05.05
Elena Luca 06.05
Sergiu Sentic 06.05

Ana Suldak 06.05
Elena Vranianțu 06.05
Ion Baciu 07.05
Gheorghe Jula 07.05
Marin Pop 07.05



Anunțuri

- ☞ **Marșul Învierii** va avea loc luni, 2 mai, ora 15:00, cu plecare de la Catedrală. Invitat: pastor Daniel Mariș, rectorul Institutului Teologic Baptist din București.
- ☞ **În atenția familiilor din biserică!** Cu ocazia serviciului special care va avea loc în a doua zi de Paști, familiile din biserică sunt rugate să aducă un platou cu prăjituri și câteva ouă vopsite. Vă mulțumim!
- ☞ **Întâlnirile de tineret** se vor relua pe 10 mai!
- ☞ **CLUBULAWANA** își reia activitatea pe 7 mai!
- ☞ **Căsătorie Paul Tuțac & Ariana Tal:** Sâmbătă, 7 mai, ora 13:00, Biserica Betel.
- ☞ **Binecuvântări copii.** Următorul serviciu de binecuvântare va avea loc pe 22 mai. Vă rugăm să trimiteți din timp, o copie xerox după certificatul de naștere al copilului.
- ☞ **Bun venit pe lume Abigail și Daria!** În familiile Andriș Daniel și Raema, respectiv Costea Ciprian și Debora, au venit pe lume două fetițe. Dorim ca Dumnezeu să le binecuvinteze pe ele și pe familiile lor!
- ☞ **Curs cateheză & ucenicie** pentru cei recent botezați: duminica, de la ora 9:00.
- ☞ **Programul copiilor:** duminică, 8 mai, în cadrul serviciului divin de seară.
- ☞ **Tu decizi unde merg banii tăi!** Dacă doriți să direcționați 2% din impozit bisericii noastre, vă rugăm să completați **declarația 230 și împuternicirea** și să le predați a biserică până în **22 mai**. Vă mulțumim!
- ☞ **Departamentul muzical al bisericii.** În vederea îmbunătățirii slujirii muzicale în Biserica Betel, dorim să organizăm două întâlniri de cunoaștere. Prima dintre ele va avea loc vineri, **13 mai**, ora 19:00, și se adresează tuturor persoanelor cu vârsta de peste 14 ani, care știu să cânte la un instrument muzical sau cu voce dar nu sunt implicate într-o slujire iar cea de-a doua, va avea loc vineri, **20 mai**, ora 19:00, și se adresează tinerilor sub 14 ani, care doresc să învețe să cânte la un instrument.

Rugăciune

- ☞ Pentru cei care vizitează biserica noastră cu ocazia serviciilor speciale, ca Dumnezeu să-i binecuvinteze și să-i încurajeze prin mesajul care va fi transmis.
- ☞ Pentru ca pretutindeni în lume, jertfa și Învierea Domnului nostru Isus Cristos să fie cunoscute și crezute, astfel încât bucuria mântuirii să răsună în multe inimi. Pentru ca cei care în vremurile acestea, ar avea motive de înfrângere din diferite cauze precum boală, sărăcie, singurătate, nedreptate, eșecuri, dezamăgire, să privească la Dumnezeu care, prin Domnul Isus, a demonstrat că dorește să vină în ajutorul fiecăruia.
- ☞ Pentru persoanele care se confruntă cu probleme de sănătate - *Daniela Andronache, Gina Bulica, Mihai Chiș, Dorina Ciupa, Margareta Farcaș, Ileana Forț, Maria Ghilea, Vanita Grozăvescu, Ionică, Reli, Dorica Scobercea, Lia Sfârcoci, Simona, Sofia, Marian Ștefănescu, Maria Tudor, Ioan Urātu* - ca Dumnezeu să se îndure de ele, să le aline suferința, să le întărească credința și să le vindece.

Săli renovate pentru copiii mici

Biserica Betel încurajează cu tărie participarea copiilor de toate vârstele în cadrul serviciilor bisericii. Pentru situațiile în care părinții (sau însoțitorii) nu reușesc să țină copiii mici în liniște, reamintim că biserica noastră dispune de două săli pentru copii mici - una la parter, lângă sala de protocol, iar cealaltă la etaj, cu urcare din sanctuarul bisericii. Ambele săli au fost renovate și echipate recent, așa încât să poată oferi un cadru cât mai primitiv. Încurajăm, așadar, părinții să fie sensibili la dorința celorlalți de a se putea închina în liniște, iar pe cei care nu au copii mici să fie îngăduitori când se întâmplă să mai fie „deranjați” de cei mici. Copiii sunt, fără îndoială, una dintre cele mai mari binecuvântări ale bisericii noastre. Vă mulțumim pentru înțelegere!